

Ügyiratszám: ÖNK/8-18/2011.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 24-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

November 9-én átadtuk a KSH munkatársainak a Nagyatádon felvett népszámlálási kérdőíveket, s ezzel a 2011. évi népszámlálás befejeződött.

November 11-én a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok állami tűzoltósággá alakulásához szükséges átadás-átvétellel kapcsolatos feladatok egyeztetésén vettem részt a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon.

A városi televízióon keresztül tájékoztattam a lakosságot a lakásfenntartási támogatás szabályainak módosulásáról.

#### Jogtanácsos:

S-né T. M. felperesnek Nagyatád Polgármesteri Hivatal alperes elleni munkabalesetből eredő kártérítés megfizetése iránti perében a Kaposvári Munkaügyi Bíróság 5.M.234/2010. számú ítéletével az alperest 35.785 Ft megfizetésére, a felperest 67.500 Ft perköltség megfizetésére kötelezte, egyebekben a felperes kereseti kérelmét elutasította.

#### Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Közreműködtek a DDOP - 31.2/2F – 2 f – 2009 - 009 számú pályázat – Bárdos iskola felújítása – záró pályázati elszámolásához, oktatásszakmai anyagok összeállításában.

A tankötelezettségi nyilvántartás felülvizsgálták, új adatokkal kiegészítették.

Munkatársaink adatszolgáltatást nyújtottak a nevelési-oktatási intézményeink tekintetében a MÁK részére, a 2012. költségvetési évre vonatkozó állami támogatás igényléséhez.

Előkészítették és lebonyolították a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat nagyatádi fordulóját.

Részt vettek a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ünnepélyes átadásának, a 100 éves nagyatádi labdarúgás centenáriumi ünnepségének előkészítésében és lebonyolításában.

#### Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították a normatív állami támogatások 2011. októberi lemondásával kapcsolatos adatszolgáltatást.

Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították az önkormányzat és intézményei 2011. I-III. negyedévi pénzügyi információs jelentését és mérlegjelentést.

Határidőre elkészítették a Polgármesteri Hivatal és az intézmények III. negyedévi beruházás statisztikáját.

Elkészítették a tájékoztatót a költségvetés I-III. n.évi teljesítéséről.

Az intézményekkel közösen határidőre elkészítették a 2012. évi normatív állami támogatások igényléséhez szükséges létszámfelméréseket.

Folyamatosan végzik a pályázattal megvalósított beruházások elszámolásával kapcsolatos feladatokat. Dokumentum alapú kötelezettségvállalás ellenőrzést tartott a DDRFÜ az ivóvíz hálózat kiépítése pályázatunkkal, a Korányi utca felújítása pályázattal és a Széchenyi tér 12. helyi védelem alatt álló épület homlokzat felújítás pályázattal kapcsolatban, az ellenőrzés hibát nem tárt fel. Lezajlott az autóbusz-beszerzés pályázat záró ellenőrzése, mindent rendben találtak.

Az adócsoport folyamatosan végzi a befizetést nem teljesítőkkal szembeni behajtásokat és végrehajtásokat. Felszólították az iparüzési adóbevallást elmulasztókat a bevallási kötelezettségük pótlására, valamint folyamatosan érkeznek a fizetési halasztást vagy elengedést kérők méltányossági kérelmei. Három határozatunk ellen fellebbezést nyújtottak be az adózók és egy már másodfokon helyben hagyott határozatunk ellen bírósági felülvizsgálatot kezdeményezett az adózó.

#### **Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:**

Az irodavezető 2011. november 10-én, Kaposváron a Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum Iroda által szervezett foglalkoztatási fórumon vett részt, ahol elsősorban a közfoglalkoztatás aktuális kérdéseiről és a 2012-ben tervezett változásokról kapott tájékoztatást.

A 2012-ben induló Start Munkaprogramban történő részvételhez az iroda három projekt – az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása, a belvíz elvezető rendszerek rendbetétele és a téli közfoglalkoztatás – dokumentációját készítette elő, és nyújtotta be a Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. § alapján az iroda elkészítette azt a kimutatást, melynek alapján azon gyermekek részére, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2011. november 01. napján fennállt, egyszeri, 5.800,- Ft összegű támogatást folyósít az önkormányzat 2011. november hónapban.

#### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

A Henészi és Simongáti Temetőben elkészültek a ravatalozó épületek csapadékvíz levezető bádogozási munkálatai.

A Nagyatádi Hulladéklerakó Telep rekultivációs munkái – a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program keretén belül és finanszírozásában – megkezdődtek.

Befejeződött a Rinya patak vízrendezési programjának kivitelezése, amely érintette a nagyatádi mederszakaszt is, többek között partfal megerősítési, medertisztítási, hallépcső kialakítási és hídlétesítési munkákkal.

A Széchenyi téren kialakításra került az a forgalmi rend, amely a kerékpáros közlekedés lehetőségét mindkét irányba lehetővé teszi.

Az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola működését kiszolgáló parkoló csatlakozásánál lévő platánfa kivágásra került, így a ki- és behajtás problémamentessé vált.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2011. november 18.**

  
Dr. Kovács Ildikó